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I. '

Ha a földet a mi birtokunkban megma
radt, megtartani akarjuk, minden igyekezetünkkel 
és erőnkkel arra keli törekedjünk, hogy anyagi 
hasznot huzzunk belőle, a mennyit csak lehet, 
anélkül, hogy*kizsarolva,  tönkre tennők. Ha nem 
törekszünk erre, ha nem sikerül földünk hasz
nát — okosan — lehetőleg gyarapítani — a 
földre nehezedő nagy adók és egyéb terhek, 
a gazdálkodás költséges volta, a nagy drága
ság miatt, szegénységet hoz reánk, elsorvaszt, 
elgyengít. A gyengét pedig — az Írás szavai 
szerint — mint a szérűn levő pelyvát, kicsi 
szél is széjjel szórja.

Háziállataink' közül birtokaink mai álla
potában, a juh értékesíti legbiztosabban föl
dünk, legelőnk termését. A juhtartás hasznát 
gyarapítva, birtokunk jövedelme biztosan na
gyobb leszi Ezért tegyünk meg mindent, a 
mi juhtartásunk haszna gyarapítására vezet.

Hogy ezt a célunkat elérhessük, igyekez
zünk mindenekelőtt juhainkat javítani azzal, 
hogy a rosszul tejelőket, a hibás és kevés 
gyapjusokat rendre kimustrálva, szaporításra — 
magnak — csak jól tejelő, jó és sok gyapjút 
termő anyákat tartsuk meg. Ezekre pedig jól 
tejelő, jó és sok gyapjút termelő anyáktól szár
mazó, szintén jó és sok gyapjúval bíró koso
kat bocsátunk. A kiválasztásnál ügyelve mind
arra, a mit az „Erdélyi Gazda" 1922. évi 18, 
19, 20. számában Javítsuk fejős juhainkat*  
című cikkelyekben megírtam.

Igyekezzünk továbbá a juhlegelőt javí
tani, Gondoskodjunk jó téli ellátásról. Igye
kezzünk juhainkat a betegségektől megóvni és 
a betegeket alkalmas módon gyógyítani. És 
igyekezzünk juhainkat a tél hidege ellen és 
nyári íorróság ellen lehetőség szerint védeni.

Ezeket a teendőket fogom a következők 
rendén előadni — főként a juhaikat a közös 
legelőre járató gazdákhoz szólva:

Juhaink az esztendő nagyobb részét a 
legelőn töltik, a juhász, a pásztor ' kényére- 
kedvére bízva. A legelőtől függ nemcsak a 
tejhaszon, a gyapjú tisztasága, hanem p bárá
nyok jósága is — nem is említve, hogy a 
mételyességet, a tüdőférgességet és más beteg
séget a legelőn szerzik a juhok.

Mindezekben jórészt, az időjárás határoz.

Igaz, nem helyes azonban azt hinni, hogy 
csupán az időjárás határoz mindezekben. Jól 
tudjuk ugyanis, miszerint a szárazság baján 
úgy enyhíthetünk, valamint a túlságos gazdag 
időjárás nyomorúságát is apaszthatjuk a legelő 
javításával, folytonos gondozásával ’és a helyes 
legeltetéssel.

Ugyancsak a magunk hasznán dolgozunk 
tehát, ha Többet törődünk ezután a legelővel, 
mint a mennyit mostanig törődtünk. A feladat 
nem könnyű, mert a kevés juhot tartó gazdt^ 
nak közös legelővel van dolga. Már pedig a 
mi közös, a mi sokaktól függ, azt a dolgot 
nehéz nyélbe ütni és dűlőre vinni. Atyafiságos 
jóindulattal azonban ez is megtörténhetik. Ha 
a gazdákat mind egyakarat köti Össze és min- 
denik készséggel vállalja a maga részéi a 
munkából — az elöljáróság beleegyezése biz
tos, valamint a felsőbb hatóságok sem fognak 
ellentmondani.

Elhatározva a legelő javítását, sorban a 
következő munkákat kell végrehajtani. Ha lehet 
egyszerre — annál jobb.

Mindenekelőtt a mételyt, szőrférget ter
jesztő, ártalmas növényeket termő és a jófüvek 
helyét megszorító nyirkos-nedves helyeket, 
a tócsákat, pocsolyákat kell eltüntetni. Oldatos 
helyen, alul vízáteresztő talajon fekvő legelőkön 
mindez könnyen megtehető. Jó szemmértékü 
tapasztalt ember nehány ekebarázdával avagy 
nyiítárokkal több nyirkos hely-, tócsa, po
csolyavizét összegyűjtheti és elvezetheti vagy 
valami megfelelő nagyobb árokba vagy meg
közelíthető patakba. Ha ezt nem lehetne meg
tenni, a legelő alant fekvő mélyebb helyén 
kell összegyűjteni a nedves-nyirkos foltok, a 
tócsák, pocsolyák vizét. Tehát — úgy mondva 
egy vízgyűjtői készítünk. Egyet vagy többet 
— a legelő fekvése, nagysága szerint. Ezt azaz 
ezeket a vizgíiyüjlöket azután körülkeríteni 
kell, avagy legalább tövissel jó magasan körül
rakni kell, hogy az állatok ne férhessenek oda.

Vizátcresz'ő altalajéi legelőn azzal is se
gíthetünk a bajon ha a nedves, nyirkos helyek, 
a tócsák, pocsolyák legmélyebb pontján ele
gendő tágas gödröt vagy elegendő mély kutat 
ásunk, melybe a viz összegyűlhet. Jó lesz a 
gödröt, a kutat nagyobb kövekkel telerakni 
avagy erős, nagy faágakkal és ezeket tövissel 
befedni. Ha pedig ezt se tudjuk, akarjuk meg
tenni, legalább egy mélyebb árokkal és erre 
jó magasan rakott tövissel tartsuk vissza juha

inkat a reájuk veszedelmet hozó helyektől. A 
pásztoroknak pedig szigorúan megparancsolni 
kell, hogy az ilyen helyeket kerüljék, a nyájat 
oda ne engedjék.

Némely juhász még ma sem hiszi, a mit 
minden tapasztalt gazda már biztosan tud a 
mételyességről, a tüdőférgességről. Szándéko
san nem kerüli a veszedelmes helyeket avagy 
lusta, álmos és nem ügyeli hol kószálnak a 
juhok.

Mindenféle bokor, tövis, bojtorján, min
denféle tápláléknak nem alkalmas növény a 
legelőn — ellensége a legelőn élő juhnak. 
Nemcsak azért ellensége, mert tépi, Összezi
lálja a gyapjút, a bundába ragadt bogáncs, 
tövis csak bajjal és sok hulladékkal fésülhető 
ki a gyapjúból, hanem azért is ellenségei a 
bokrok a legelőn élő juhoknak, mert elfoglal
ják a jófüvek elől a helyet, árnyékukban elsza
porodnak a haszontalan füvek és rövid idő 
alatt egészen elbokrositják, elburjánositják a 
legelőt. Mindezenkivül a bokrokon tanyáznak 
a veszedelmes juhbögöly legyek, ha erdő vagy 
berek nincs a közelben. A bokrok, tövisek, 
burjánok a föld nedvességét is jobban szívják, 
mint a jó füvek — ezért is ártalmasok a lege
lőn, kivált száraz esztendőben.

A legelőt sokhelyt— kivált északos fek
vésen elborító moha is apasztja a legelőn élő 
juhaink eledelét. A jó füvek lassanként kipusz
tulnak, mert sarjhajtásaik nem tudnak a nap
fényre jutni, magjuk pedig elvész a mohában. 
A mohatakaró elzárja a napot, a levegőt, a 
a harmatot és esőt a talajtól. Magának szívja 
a föld nedvességét, erejét és egyhamar legyőzi 
a kényesebb, gyengébb 'jó füveket és más 
hasznos legelőit, növényeket — a hereféléket, 
balt3czimot, bükkönyt.

A fűmag termesztés.
Irta: P. Nagy Sándor,

II.
A múlt alkatommal letárgyaltuk.a fűmag

termesztés fontosságát, annak talajelőkészitését, 
a vetéskivitelét stb. Most lássuk a további ter
mesztési eljárásokat és azoknak a füféléknek a 
rövid leírását, amelyeknek magtermesztésével 
leginkább érdemes foglalkozni.

A magvak termesztésénél is az első évben 
a legfontosabb munkálata gyomnövények irtása. 
Az egynyári gyomnövényeket mint p. u. a 
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s2erbtövist (Xanthum spinosum), bolondltó 
csalmatokot (Hyoscianus niger), pásztortáskát 
(Capsela burza pastoris), csörgőkaport (Rhinan- 
tus cristogalli), stb. már könnyebben pusztít
hatjuk, mert egy korai kaszálással azok mag
vakat nem hozhatnak s igy a kővetkező évek
ben már lényegesen kevesebb lesz. Sokkal 
nehezebb már az évelő gyomok, niint p. u. a 
gyermekláncfű (Taraxacum officinale), büdös 
bürök (Conium maculatum), széleslevelii bolo- 
nyik (Sium latifolium), aczat (Cirsium arvense), 
tavibárcs (Cirsium palustris), stb. irtásánál. 
Minthogy ezen növények magvait a fümagvak 
közül nagyon nehezen vagy egyáltalán kitisz
títani, rostálni nem lehet, hogy fümagvaink érté
két azok ne csökkintsék, nincs más hátra, mint 
időnként azokat a földből kigyomláljuk és 
messze el hordjuk, ahol rakásra hordva azok 
begyulladnak.

A további gondozás, mint az okszerű ka
száló, legelő mivelésnél is megvan, a tavaszi 
boronálásból, hengerelésből és ha már látjuk, 
hogy talajunk tápanyag tartalma csökkenőben 
van, a felültrágyázásból áll.

A boronálás a gyökerekhez való levegő 
jutást, a hantok (hangyabolyok, vakond túrások) 
az előző évi larió, moha, szemét stb. eltávolí
tását célozza. Változatos téli időjáráskor, amikor 
a fagyokat, felengedés és viszont követi, gyakori 
eset, hogy a növények a földből gyökerestől 
kiemelkednek s hogy ezek a nyári szárazság 
kártételeinek ne legyenek annyira kitéve minden 
tavasszal az egész területet nehéz hengerrel keB 
megjártatni.

Felül trágyázásra legjobb a tompost trágya, 
'fahamu s ha ezek elegendő mennyiségben 
nincsennek, úgy földdé érett, porhanyó istáló 
trágya is megteszi hatását. Ezeket a trágyákat 
még ősszel terítjük el vékonyan, hogy a téli 
csapadék belőlük a tápanyagokat kilúgozhassa. 
A trágyateritést azonban egy alapos boronálás, 
(hosszában és keresztben) keli, hogy megelőzze, 
mert igy a talaj a fápsókat könnyebbed fogadja 
be. Ha a talaj nem volna a leglápdusabb, avagy 
nem rendelkeznénk elegendő említett trágyával, 
úgy a hígított trágyalé vagy csili salétrommal 
való késő tavaszi öntözés igen gyorshatást vált ki.

A füfajták és az időjárás szerint junius— 
augusztus hónapokban vetéseink virágozni kez
denek, amely időponttól kezdve csaknem nap

ról-napra a magérést figyelni kell, mert az rövid 
idő alatt be fog következni. Ha & talaj nem 
volna egyenletes összetételű, minőségű, termé
szetű, úgy hogy foltonként a növekedés gyor
sabb. igy. ilyen helyeken a*  virágzás és magérés 
is hamarabb fog beállani. Ez a jelenség annyi
ban baj, mivel az aratást sem végezhetjük 
egyszerre, hanem foltonként. A mag jó minő
ségét rendkívül befolyásolja annak érettségi 
állapota. Ha éretlen, úgy az keveset nyom, 
csiraképtelen, vagy igen hamar elveszti csira
képességét, ha pedig csak egy kissé túlérett, 
akkor már könnyen kipereg, ami szintén rend
kívül nagy kár. A fümagvak aratásra való érett
ségét is úgy állapítjuk meg, mint általánosan 
a kalászosoknál. Mikor azoknak magvai kör
münkkel könnyen átmetszve a mag belseje 
nem folyékony, hanem viaszszerü, továbbá a 
szalma még zöld, de a bugák alja már sárgu- 
lásba ment át, az aratást megkezdhetjük. Az 
aratás történik sarlóval vagy villával felszerelt 
kaszával. Kismennyiségben, avagy ha az érés 
foltosán jelentkezett, úgy legtanácsosabb a sarlót 
igénybe venni; mig nagymennyiségben egyen
letes egyöntetű érésnél a kaszálás gazdaságo
sabb. A kaszával való aratásnál a fű lábonálló 
részefelé vágunk, hogy a kévék kötése össze- 
szedése jobban, mennyen. A könnyen pergő 
magnak aratását lehetőleg holdvilágos éjjel, 
vagy a kora reggeli órákban végezzük. Mivel 
a fü szalmája rendesen még igen zöld, 20—25 
cm-nél vastagabb átmérőjű kévéket ne készít
sünk. Az olyan rövid szalmáju füveket pedig 
melyeket kévékbe kötni nem tudunk, kisebb 
petrencékbe gyűjtjük amig a kévézetteket 
kepézzük.

Ibíwii leu a Mnpiag ára!
Igenl A nagykereskedő hetven leiért 

árulja a köménymagnak kilóját. Ennyiért veszi 
azt a boltos a nagykereskedőtől. Hogy a sza
tócs azután mennyiért fogja ezt átülni ? Ez 
majd megválik. Pedig a nyáron 10 és 12 lei
ért vették a réteken gyűjtött köménymagot. 
Miért szaladt föl annyira az ára? Hát egyrészt 
azért, hogy mi nem gyűjtöttük a vadon termő 
köménymagot, másrészt pedig nem termeltünk 
köményt. A köménymag árát a világpiacon 
a h0||3ndiai termelés szabja meg. Hollandiá

ban a határnak egyharmad része rendesen kö- 
ménynyel van bevetve. Ott terem a legszebb 
és a legtartalmasabb kömény. Ha most Hol
landiából akarunk köményt hozatni, akkor azt 
hollandiai forintokban kell fizetni. Ez pedig a 
valuta mai állása szerint majdnem megfizethe
tetlen magas ár. Íme újabb példája a mi él
hetetlenségünknek 1 Kömény minden réten te
rem nálunk vadon és bármelyik gazdaságban 
sikerrel termeszthető és még sincs köményünk, 
mégis oly hallatlan magas árakat keli érte 
fizetnünk.

Ha olyan magas a kömény mai ára, ak
kor nyilván jövedelmező lesz a kömény ter
mesztése. Ha nem is kaphat a gazda 70 leit a 
kömény kilójáért, mert annyiért adja a nagy
kereskedő nagybani vásárláskor a kereskedő
nek, de azért a felére mégis számíthat a ter
melő. Ha tehát 30—40 leit kaphat egy kiló 
köménymagért; akkor nagyon is érdemes vele 
foglalkozni. Egy kát. holdon 600—900 kg. 
köménymag terem, tehát egy holcí nyers jöve
delme 18—20.000 lei. Ezzel szemben nem 
okoz sem több gondot, sem több költséget a 
termelése mint a gabonáé.

A kömény két nyári növény, amely ezért 
az első évben csak leveleket hajt és még nem 
virágzik. A második évben virágzik, magot 
érlel és nagyobbrészt elpusztul, úgy hogy a 
3-ik évet már csak körülbelül 50°/o-a éri meg. 
A kömény a talaj iránt nem válogatós, hiszen 
nálunk minden réten vadon terem, de kiváló- 
lag szereti a meszes talajt és legjobban dísz
ük a mély rétegű, homokos-meszes agyagta
lajon vagy a meszes vályogtalajon. A kömény 
szereti a trágyás földet, de jobban díszük a 
trágyás kapás növény után, mint a közvetlenül 
trágyázott földön. A nyirkos helyen jobban 
díszük, jnint a száraz helyen.

A köményt legcélszerűbb áprilisban vetni 
és pedig 30 cm. távoli sorokba. Vetőmagszük
séglet kát. holdanként 6 kg. Miután az első 
évben a kömény még nem ad hozamot, azért 
valami tavaszi gabonafélével együtt vetjük el. 
A gabona adja az 1-ső évben a hozamot, mig 
a kömény a másodikban. Legcélszerűbb a kö
ményt árpával vagy zabbal, esetleg tavaszi 
búzával vagy más rövidéletü növénnyel vetni. 
A védőnövény letakaritása után a kömény kezd 
fejlődni, úgy, hogy még egy , takarmánynak
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való kaszálást ad. A gabona letakaritása után 
jó a köményt megkapálni, lehetőleg lókapával. 
A kömény jó legelőt is ad ősszel és korán 
tavasszal. Májusban virágzik a kömény és jú
nius—júliusban megérik a magja. Aratni teljes 
beérése élőtt kell, nehogy kiperegjen. Ha a 
magja bámulni kezd, akkor aratandó. A leka
szált köményt kévékbe kötjük és utóérés vé
gett a napra állítjuk. Ha teljesen beérett, ki
csépeljük. A köményt tanácsos a hajnali órák
ban aratni, amíg még harmatos, hogy ki ne 
peregjen az érettebb magja. Ha hazaszállítjuk, 
terítsünk ponyvát a szekérre, hogy a mag az 
utón el ne hulljon.

A 3-ik évben a kömény egy része újra 
kizöldül, de már nem az összes és amint én 
tapasztaltam, ebben az évben körülbelül fél 
termést ad, mint az előző évben.

' Dr. Páter Béla.

8 mésznitrogén trágyázásárál.
Irta: K. J>
(folytatás,)

A mésznitrogénnel a növény táplálása 
lassúbb, egyenletesebb, tehát előbb lesz meg 
a megdőlést gátló foszforsavasmész-tarlalom, 
A mész a talajt az egész tenyészidő alatt jobb 
fizikai állapotban tartja, mi nagyban járul hozzá 
a tápanyagok rendes, egyenletesebb felvételéhez.

Tavasziaknál a mésznitrogén csakis vetés 
előtt használandó. A mésznitrogén által feltéte- 
ezett egyenletes táplálásnak további következ
ménye az, hogy a mag teltebb és súlyosabb 
lesz. Az adag a talaj tápanyagtartalma szerint 
hektáronként szintén 250 kg.-ig lehet Többet 
használni nem tanácsos.

A kapásoknál a mésznitrogénnek talaj- 
lazitó hatása teljes eredményre jut, ami igen 
nagy előnye. Kapásnál csak vetés előtt adjunk 
mésznitrogént, fejtrágyázásként ritkán. Burgo? 
nyánál hektáronként 2 q-t adhatunk, cukor
répánál (takarmányrépánál) és kukoricánál bát
ran 4 q-ig is mehetünk. Magam láttam egy 
hektáronkénti 4 q ás adaggal trágyázott kuko
ricást és mondhatom, ilyet még nem láttam. 
A termést beérve sajnos nem láthattam és igy 
az idén magam fogom ezen kísérletet csi
nálni.

A mésznitrogénnel trágyázott kapások ter
mése sokkal nagyobb cukor- és keményítő

tartalommal bir, mint a csilével vagy mis nit
rogénnel trágyázottnak. Hozzá a szárazanyag
tartalom a mésznitogénnél nagyobb lesz, ami 
az ilyen termés jobb eltarthatóságát, jobb fel
dolgozhatóságát eredményezi. Rétekre hek
táronként legfejebb 1 q-t adjunk, de csak a 
vegetáció szünése alatt.

Szőlőnél végzett kísérletek szerint a ter
mésmennyisége 25—70 ’/o al növekedett, mig 
a cukortartalomnak I—2 fokkal (= 0'5—1 1. 
szesztöbblet hektóliterenként) való javulása nem 
volt ritkaság. De ne feledjük azt sem, hogy a 
zamatanyagok kifejlődése lépést tart a cukor
fokkal, vagyis magasabb cukortartalmú szőlő
ből nemcsak szeszdúsabb, de zamatosabb bor 
is lesz. Szőlőnél bőségesen adhatunk mész
nitrogént, hektáronként bátran 4—5 q-ig is' 
mehetünk, sőt tudok esetet, ahol 10 q-ig is 
még haszonnál lett alkalmazva, függ ez persze 
a talajtól. A kiszórás ideje itt a fekvéstől is fog 
függni. Vízszintesen fekvő szőlőben feltétlenül 
ősszel fogom kiszórni, lejtős helyen tavasszal, 
a vegetáció megkezdése előtt.

Komlónál épúgy, mint a szőlőnél 
mésznitrogén trágyázás szükséges.

Gyümölcsfáknál hektáronként 5—6
kalmazandó épúgy, mint a szőlőnél, komlónál 
is, jól bekapálandó. Utóbbi 3 esetben igen jó 
utóhatásra is számíthatunk.

(folyt, köv.)

erős

q al-

Törvények, rendeietek.

és

A csíki magánjavak kisajátítása.
Köztudomású, hogy községi legelők 

erdők létesítésére vonatkozó agrár-törvényi in
tézkedések a vagyonközösségek tulajdonát ké
pező kaszálók és legelők kisajátítását is előírja, 
kivételt e tekintetben csak a naszódi volt Ilik 
román határszéli ezred vidékén fekvő községek ged következtetni, 
lakósainak ilyen jellegű birtokaival tesz, ame
lyek tovább is fenntartandók mint községi le
gelők, illetőleg erdők minden más kisajátítási 
eljárás nélkül. A törvény szerint ezen legelőket, 
erdőket használni fogják a volt határszéli köz
ségek összes mezőgazdasággal foglalkozó la- 
kósai tekintetnélkül arra, hogy ők a határszéli 
családoknak leszármazottjai avagy nem. .

Amidőn a törvény ezt kivételt a naszódi

magánjavakról, amelyek teljesen román lakta 
vidéken fekszenek, megteszi, ugyanakkor kisa
játítás alá engedni kerülni a csíki magánjavakat, 
amelyek teljesen azonos jellegű tulajdonok, 
azonban magyarlakta vidéken fekszenek.

Ismeretes az a küzdelem, amelyet egyle
tünk és a Székelység képviselői már a törvény
javaslat benyújtásakor megindítottak és azóta 
állandóan folytatnak, ezen nyilvánvaló célzatos 
intézkedés megváltoztatása érdekében. Számos 
felirat szóbeli intervenció adatott be illetékes 
helyeken ebben a kérdésben, ahol legtöbbször 
a rendelkezés megváltoztatására vonatkozó ígé
ret volt a válasz.

Amint most a napilapokból olvassuk az 
agrár comite megsemmisítette az első fokon 
hozott határozatokat és az egész területet, amely 
csikmegyei magánjavak elnevezéssel bir, kisajá- 
tiotta a román állam részére. Ezzel kapcsolat
ban megállapította, hogy ezen területet 1766- 
ban románia testéből szakították ki az osztrákok.

Leszállították a boradót literenként 
25 bánival. A „Monitorul Oficial" 1923. február 
25-iki 255. száma közli a borfogyasztási adó 
leszállításáról szóló törvényt, amely a következő 
egyetlen szakasz: Az 1920 évi március 31-iki 
törvényben meghatározott borfogyasztási adó a 
jelen törvénynek a „Monitorul Oficial“-ban való 
közzététele napjától leszállittatik 1 leuról 75 
bariira literenként. Egyesületünk Szőlészeti és 
Borászati szakosztálya még 1922-ben kérte az t 
1 leies boradó tetemes leszállítását, hivatkozva 
a magas napszámra, anyag, eszköz-árakra, rósz 
értékesítési viszonyokra és alacsony borárakra, 
amelyek az 1 leies adót sehogyan sem bírják 
meg. A helyzet azóta változatlan, sőt még 
rosszabb, ugyannyira, hogy a literenként 75 
banis adó is még aránytalanul magas a bor-. 
árakhoz. Ez volt az első kérése egyesületünk
nek, amely az illetékes hatóságoknál meghall
gatásra is talált. Az engedmény kicsi ugyan, 
de legalább némi megértésre és belátásra en-

Kisebb szakközlemények.

9 DIstoIozás BFBdméitpérííl. ’
Azt hiszem gazdatársaimat is érdekelheti, 

a Distollal tett ezidei tapasztalataimat rö-ha 
viden közlöm.
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A közel 200 darabból álló juhnyájamban 
az ősszel a közismert jelek mutatták a métely 
fellépését, a levágott és elhullott juhok pedig 
erről kétségtelen bizonyítékot szolgáltattak.

Ennek folytán már december hó első 
felében az egész nyájat megdistoloztuk. Én 
magam személyében előzetesen is bíztam a dis- 
tol hatásában — de az eredmény mégis meg
lepett !

Az eltelt 3 hónap alatt 5 elhullás történt, 
s próba- és egy pár házi fogyasztásra való 
vágást eszközöltünk. Mindezekből a vizsgálat 
csak egy elhullott juh esetében mutatott mételyt, 
de az elhullás oka ennél is más volt.

Ellentétben más hasonló évekkel és da
cára a kényszerűen gyenge tartásnak, az egész 
nyáj kinézése és — ha használható ezen ki
fejezés — a juhok kedélye állandóan jó volt, 
sőt azok is, melyekről decemberi kinézésük 
után Ítélve — lemondhattunk volna — egész 
jól kibírták a telet!

Most, mikor máskor ily esős ősz után^ 
a bács tucatjával számol be a dög-bőrökkel 
— eddigelé a fennti 5 drb. van és —f hasze- 
műnk nem csal — nem is igen lesz több.

K.-Borsa, 1923. március 1.

Báró Bánffy Ferenc.

Vegyes közlemények.
Időjárás. A botfalusi meteorologiai meg

figyelő állomás jelentése a február havi idő
járásról.

Légnyomás Hömérsék 
Celsius Csapadék
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összeg max.

720.9
11710.

700.2
I1./22.

—2.91 +6.0
11./27.

—19.8 19.5
m/m

8.5m/ni
ll.|2. h

i !
w Adóvallomások benyújtása. A cluji Ke

reskedelmi és Iparkamara kőztudomásra hozza, 
hogy a pénzügyminiszter ur az uj adótörvé
nyek alapján szerkesztendő adóvallomások be
adását folyó hó ló tól április hó 15. közötti 
időre rendelte el az egyesekre vonatkozólag, 
mig a községi lakosok együttes vallomásainak 
a beadási ideje szintén március 16-án kezdődik, 
azonban a végső határnap még nincs megál
lapítva. VallomáSi ivek március hó 10-töI kezdve 
kaphatók a pénzügyigazgatóságoknál vagy a 
dohánytözsdékben hivatalosan megállapított ár
ban. Vallomás minden adónemre külön készí
tendő. A kamara tekintettel arra, hogy az adó
zók az uj törvényt nem ismerhetik eléggé, 
abban jártassággal egyáltalában nem bírnak, a 
hozzáfordulókat készséggel felvilágosítja. Ke- 
reskcáelmi és Iparkamara Cluj.

A tavaszi védő ojtások ideje közeleg
vén, felhívjuk t. eiőfizetőink és a gazdaközön
ség szives figyelmét, hogy erre vonatkozólag; 
tanáccsal, útbaigazítással az E. G. E. titkári 
hivatala készségesen szolgál. 3505

pdíhazín 14 családdal, 40 kaptár, 10 kas, felsze
relés és méhészeti eszközök eladók dr. Mllller, Majális
utca 33. Cluj—Kolozsvár. >19')

PIAC.
Országos vásárok.

Március 18-án. Búcsúm, Darloc, Temeskubin.
19 én. AvasfelsŐfalu. Szatmárnémeti, 

Tenke, Temesvár, Csikszent- 
domokos, Dézna, Egerbegy, 
Görcsön, Kapnikbánya, Márton- 
telke, Nagyapóid, Nezsider, Pa- 

i rajd, Szentágota, Vajdakamarás, 
Zalatna.

„ 20 án.’ Székelyudvarhely, Kére. Med-
gyes, Mezőrücs.

21 én. Alsóárpás, Körösbánya, Maros- 
' borsa; Öralj-iboldogfalva, Szi-

lágycséh, Uzon, Vajdarécse.
• „ . 22-én. Margittá, Kápolnás, Bilak, Szí- 

lágysomlyó, Vajdaháza.
„ 23-án. Resicabánya.
„ 24-én/Székelyh’d, D«tta, Balázsfalva,

Oláhlápos, Szamosnagygoroszlo.

Szerkesztői üzenetek.
F. K. Rumunyest. Megfelelő jelentkező nincsen.
R. L. Nagybánya, Nyilvántartjuk továbbra is. 

Fizetés 24,000—30,000 L-től felfelé. Beleértve a természet
beli járandóságokat is.

HIRDETÉSEK.
/ ■ : - , ■ —
I Tordatúri fogyasztási és értékesítő szöv. 

1923. évi április hó 22-én d. u. 2 ó. a község
házánál évi rendes közgyűlést tart, melyre a 
tagok az alapszabályok 24-ik §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ta
gok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1922 év április hó 29-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes, lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Eárszámadások megvizsgálása és fel
mentvények és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netalányi indít
ványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
126, üzletrészeinek száma pedig 1172 volt. — 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Tordatur, 1922. dec. 
31-én. Az igazgatóság.

Aranyosegerbegyl fogyasztási és ért. 
szövetkezet 1923. évi április hó 15-én d. u. 
2 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes leszz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzieteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás, 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31-én a tagok 
száma 349, üzletrészeinek száma pedig 404 
volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által mogtebinthető. Kelt Aranyos- 
egerbegy, 1923 márc. 4-én.

Az igazgatóság.
Koródszentmártonl fogyasztási és érték, 

szövetkezet 1923. évi ápr. hó 15-én d. u. 2 ó. 
a községházánál rendes közgyűlést fart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24-ik § a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 

lenne, úgy a közgyűlés 1923 év ápr. hó 22-én 
fog megtartami, mely tekintet nélkül, a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1, 
Múlt évi üzieteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése, ő. Felűgy’elő-bizoifság 
választása. 7. Netaláni inditváyok. 1922 év dec. 
31-én a tagok száma 230, üzletrészeinek száma 
pedig 317 volt, az év. folyamán belépett 2 tag 
46 üzletrésszel, kilépett 7 tag 45 üzletrésszel. 
A felügyelöbizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Koródszentmár- 
ton, 1923 márc. hó 2-án.

Az igazgatóság.

Betlen és vidéke fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 22 én délután 
3 órakor a betleni takarékpénztár helyiségében 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24 §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923 évi április hó 29-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számárai határozatképes 
lesz. Napira d: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése.
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922 év december 31 én a tagok 
száma 790, üzletrészeinek száma 1566 volt. 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Betlen 1923. március 
hó 8-án. Az igazgatóság.

Bihardiószegi fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 22-én délelőtt 
10 órakor a szöv. irodában rendes évi köz
gyűlést tart; melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
.határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. 
év április hó 29-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határnzatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről1 szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás, 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31-én at’gok száma 
387, üzletrészeinek száma pedig 4668 volt, az 
év folyamán kilépett 1 tag 13 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Bihardiószeg 1922. 
december 31 én. Az igazgatóság.

Dicsőszenfmártoni .Hangya" Fogyasz
tási és értékesítő szövetkezet 1923 évi április 
hó 22 napján délután 3 órakor az iskolában 
1922 évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24 §-h értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok cse
kély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1923 évi április hó 29 napján fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi_üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés.5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 
9, Netaláni indítványok. 1922. év december 
31-én a tagok száma 63, üzletrészeinek száma 
pedig 6669 volt, az év folyamán belépett 1 tag 
4000 üzletrésszel, kilépeti 11 tag 63 üzletrésszel. 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi ntér- 
leg a bolihelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Dicsőszentmárton 1923. 
febr. 28. Az igazgatóság.
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Válaszút! „Hangya" fogyasztási és ér
tékesítő szövetkezet 1923. évi április hó 
15-én délutáu 2 órakor a községházánál évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok cse
kély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1923. év április hó 1 én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és a fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizott
ság választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzlet
rész jegyzésre és taggyüjtésre. Netaláni indít
ványok. — 1922. év december 31-én a tagok 
száma 69, üzletrészeinek száma pedig 557 volt. 
Az év folyamán belépett 2 tag 20 üzletrésszel, 
kilépettl tag 25 üzletrésszel. A felügyelő-bizott- 

x ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyi
ségben Jkifüggesztetett és mindenki által meg
tekinthető. Kelt, Válaszút 1922. február 26.

Az igazgatóság.

Koly és nagykágyai fogyasztási és ér
tékesítő szövetkezet 1923 évi március hó 18. 
napján délután 2 órakor a református iskola 
tantermében évi rendes közgyűlést tart, 

' amelyre a tagok az alapszabályok 24 §-a’
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év már
cius hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend : 1. Múlt évi üzleteredményekről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31-én a tagok száma 
124, üzletrészeinek száma pedig 13408 volt. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a|bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Koly és Nagykágya, 
1923. évi február 19.

Az igazgatóság.

Nyárádszentlászlói fogyasztási és ér
tékesítő szövetkezet 1923. évi március hó 18 
napján délután 2 órakor az iskolában évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
■közgyűlés 1923. év márc. hó 25-én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövede
lemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása.
7. Netaláni indítványok. 1922. év december 
31-én a tagok száma 76, üzletrészeinek száma 
pedig 333 volt, az év folyamán belépett 2 tag 
6 üzletrésszel, kilépett 2 tag 6 üzletrésszel. — 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kiiüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Nyárádsz.-lászló, 
1923 február 12. Az igazgatóság.

Bethlenszentmlklósi fogyasztási és ért. 
szövetkezet 1923. évi április hó 8-án délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés április hó 
15-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok szamára, határozatképes lesz. Napirend:
I. Múlt évi üzleteredményrői szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 

választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészek 
jegyzésére. 8. Netaláni indítványok. — 1922. 
év december 31-én a tagok száma 386, üzlet
részeinek száma pedig 704 volt, az év folya 
mán belépett 7 tag 7 üzletrésszel, kilépett 17 
tag 17 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kífüg- 
gesztetetr és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Bethler.szentmiklós 1923 márc. 11-én.

Az igazgatóság.
Székelykereszturi fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1923 évi április hó 2-án d. u. 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 8-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Márleg- 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indítvá
nyok. 1922. december 31-én a tagok száma 
143, üzletrészeinek száma pedig 244 volt, az 
év folyamán belépett 18 tag 31 üzletrésszel. A 
felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Székelykeresztur 1923 
febr. 27-én. Az igazgatóság.

Szapáryfalvai fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923; évi ápr. hó 15-én délután 3 
órakor a községházánál 1922 évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
év április hó 22-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5, Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7 Javas
lat szövetkezeti üzletrészek jegyzésére és tag
gyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. — 1922. év 
december 31-én a tagok száma 99, üzletré
szeinek száma pedig 618 volt, az év folyamán 
belépett 1 tag 37 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Szapáryfalva, 1923 febr. 18.

Az igazgatóság.
Puji „Hangya*  fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 8-án, délután 
2 órakor a községháza helyiségében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítása. 4. Tiszta • jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a ta
gok száma 509, üzletrészeinek száma pedig 
885 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kell, 
Puj, 1923 március 8 án.

Az igazgatóság.
Borbátviz fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 8-án délután 
2 órakor a községilázánál 1922. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24-ik §-a értelmében megliivalnak. 

Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1923 év április hó 22 én fog meg
tartatni, mely tekintelnélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év dec. 
81-én a tagok száma 80, üzletrészeinek száma 
pedig 2645 volt, az év folyamán belépett 1 
tag 204 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság állal 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Borbátviz 1923. márc. 8.

Az igazgatóság.

Szinérváralya fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi április hó 8 án d. u. 2 
órakor a községházánál rendes évi közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 ik §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év április 
hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év 
december 31-én a tagok száma 343, üzlet
részeinek száma pedig 595 volt, az év folya
mán belépett 5 tag 19 üzletrésszel, kilépett 27 
tag 108 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki áltat megtekinthető. 
Kelt Szinérváralya, 1922 dec. hó 31-én.

Az igazgatóság.

Hosszufalusi fogyaszt, és ért. szövetkezet 
1923 évi április hó 8-án d. u. 2 órakor a köz
ségházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24 §-a éneimében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ta
gok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 

,ugy a közgyűlés 1923 év április hó 15-én 
fog megtartatni, meiy tekintet nélkül a tagok 
számára, határozalképes-lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és telmentvény
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év december 
3Í-én a tagok száma 222,üzletrészeinek száma 
pedig 1334 volt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki állal megtekinthető. Kelt 
Hosszufalu, 1923. márc. 8, Az igazgatóság, 

i Érmindszenti fogyasztási és ért. szövet
kezet 1923. évi április hó 8 án d. u. 3 óra
kor a községházánál 1922. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizo'tság választása. 7. Netaláni in
dítványok. 1922 év december 31-én a tagok 
száma 103, üzdetrészeinek száma pedig 426 
volt. A felügyelő bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt trmindszenti, 
1923. április 1. Az igazgatóság.
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Nagykárolyi fogy, és ért. szövetkezet 
1923 évi április hó 8 napján d. e._11 órakor 
a róm. kath. iskola helyiségében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 

. határozatképtelen lenne úgy, a közgyűlés 1923. 
év áprilishó 15-én fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 733, üzletrészeinek száma pedig 1902 
volt, az év folyamán belépett 1 tag 3 üzlet
résszel, kilépett 1 tag 2 üzletrésszel. — A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Nagykároly, 1923. évi 
febr. 23. Az igazgatóság.

Bélfenyéri fogyasztási és ért. szövet
kezet 1923. évi április hó 15-én d. e. 11 órakor 
a községházánál 1922. évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz, 
agok számára határozatképes lesz. Napirend :
1. Múlt évi üzleteredményről szóló'jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 4. Mérlegmegállapitás.
5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő
bizottság választása. Netaláni inditványok.l922.év 
december 31-én a tagok száma 271, üzlet
részeinek száma pedig 1142 volt, az év folya
mán kilépett 2 tag 6 üzletrésszel. A Jelügyelő
bizottság által megvizsgált mérleg a bolthelyi
ségben kifüggesztetett és mindenki által meg
tekinthető. Kelt Béifenyér 1923. jan. 23-án.

Az igazgatóság.
Balázsfalva és vidéke fogyasztási és 

ért. szövetkezet 1923 évi április hó 8-án d. u.
2 órakor a községházánál 1922 évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabály 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
év április hó 15-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok ezámára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről, szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg- 
vizsgáiása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megallapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzés<e és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én 
a tagok száma 426, üzletrészeinek száma pedig 
5103 volt, az év folyamán kilépett 4 tag 32 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizs- 
gált évi mérleg a bolt-helyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt, 
Balázsfalva, 1923 márc. 10.

Az igazgatóság:

Halmágyi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi április hó 2-án délután
3 órakor a református iskola helyiségében évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 § a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1923. év április hó 10-én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentés tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felment
vény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 

Erdélyi Gazda

igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év 
december 31-én a tagok száma 235, üzletré
szeinek száma pedig 756 volt, az év folyamán 
belépett 29 tag 2334 üzletrésszel A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg' a bolt
helyiségben kifüggeztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Halmágy 1923 márc. 7.

Az igazgatóság.
Drágusi fogyasztási és ért. szövetkezet 

1923 évi március hó 22 én délután 2 órakor 
a szövetkezet helyiségében évi rendes köz
gyűlést tart melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmépen meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 1-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentés tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év decenber 31-én a tagok száma 
57, üzletrészeinek száma pedig 321 volt. — 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Drágus, 
1923. febr. 26. Az igazgatóság.

Vadadi „Hangya" fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi április hó 3 án 
d. u. 3 órakor az iskolában évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
év április hó 8-án fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2, Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság választása 7. Netaláni indít
ványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 97, üzletrészeinek száma pedig 398 
volt, az év folyamán kilépett 1 tag 42 üzletrész
szel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. — Kelt Vadad, <923 
febr. hó 24-én. Az igazgatóság.

Bonyha és vidéke fogyasztási és érté
kesítő szövetkezet 1923. évi április hó 15-én 
délután 3 órakor a ref. iskolában évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923 évi április hó 22-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6, Felügyelő-bizoltság választása. 7. Javas
latszövetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre
8. Netaláni indítványok. 1922 év december 
31-én a tagok száma 133, üzletrészeinek száma 
pedtg 265 volt, az év folyamán kilépett 3 tag 
5 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt, 
Bonyha, 1923. febr. 17. Az igazgatóság.

Marosjárai fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923 évi április hó 15-én délután 2 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszbályok 24. § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miau határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 április 
hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 

a tagok számára, határozatképes lesz. Napi- 
rene: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. zárszámadások megvizs
gálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Az igazgatóság kiegészítése. Netaláni indítvá
nyok. 1922 év 32-én a tagok száma 170, üzlet
részeinek száma pedig 844 volt. A fnlügyelő- 
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt, Marosjárd 1923 márc. 2.

Az igazgatóság.
Gyulakuta és vidéke fogyasztási és ér

tékesítő szövetkezet 1923. évi április hó 22-én 
délután 3 órakor a ref. iskolában 1922. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. § a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. év április 29 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása felmentvény megadása. 3. Mér
leg megallapitás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. Netaláni indít
ványok. 1922 év dec. 31-én a tagok száma 
223, üzletrészeinek száma pedig 1029 volt, az 
év folyamán kilépett 1 tag 24 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett es mindenki 
által megtekinthető. Keit, Oyalakuta 1923 már
cius 5. ' Az igazgatóság.

Mocsi „Hangya" fogyasztási és értéke- 
sitő szövetkezet 1923 évi április hó 15 nap
ján délután 3 órakor a szövetkezetben évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 §-a érteimében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. év április hó 22-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára határozat
képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Veszteség
ről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegé
szítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7.- 
Javaslat szövetkezeti üzletrészek jegyzésére és 
taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év 
december 31-én a tagok szárna 99, üzlet
részeinek száma pedig 1669 volt, az év folya
mán belépett l tag 24 üzletrésszel, kilépett 1 
tag 132 üzletrésszel. A felügyelőbizottság állal 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki 'által megtekinthető,. 
Kelt, Mécs 1923 március 10-én.

, Az igazgatóság.
Szárhegyi „Hangya" fogyasztási és érté

kesítő szövetkezet 1923. évi április hó 15-én 
délután 4 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnák. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
április 22-én fogj megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — 
Napirend: 1. Múlt évi üzleterekményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6 Fel
ügyelőbizottság választása. Netaláni indítványok. 
— 1921. év december 31-én a tagok száma 290, 
üzletrészeinek száma pedig 1410 volt, az év 
folyamán belépett 1 tag a régi üzletrésszel. A 
felügyelőbizottság” által megvizsgált évi mérleg 
a bolihelyiségben kifüggeszteiett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Szárhegy, 1923 márc. 8.

Az igazgatóság.
Érsemjénl fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 15-én dél
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után 3 órakor a szövetkezet helyiségében 
1922 évi rendes közgyűlést tart, melyre a 
tatfok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április 
hó 23-án fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi űzleteredményröl szóló 
jelentések tárgyalása.' 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszla jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, 
ő. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a ta
gok száma 299, üzletrészeinek száma pedig 
1245 volt, az év folyamán belépett 5 tag 36 
üzletrésszel, kilépett 12 tag 92 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetek és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Érsemjén, 1923 márc. 4.

Az igazgatóság.

Fogarasi tisztviselők fogy, és ért. szö
vetkezet 1923. évi április hó 15-én dél
után 3 orakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszak 
fcályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. évi április hó 2-án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése, ö. Felügyelő-bizottság választás. 7. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 420, üzlet-részeinek száma pedig 
1230 volt. Az év folya mán kilépett 7 tag 52 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a" bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Fogaras, 1922. évi december 31.

Az igazgatóság.
Alsóucsai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi április hó 15 én délután 2 
órakor az üzletben évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. § a étrel- 
mében meghivatnak, Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi április 
hó 22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgá'ása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év 
december 31-én a tagok száma 61, üzletrészei
nek száma pedig ói volt, az év folyamán 
belépett 2 tag 2 üzletrésszel és a 63 régi tag 
jegyzett 126 üzletrészt. A felügyelő-bizottság 
áltat megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt, Alsócsáv 1923 febr. 13.

Az igazgatóság.
Domokos községi „Hangya" fogyasz

tási és értékesítő szövetkezet 1923. évi ápr. hó 
lóién d. u. 3 órakor az iskolában rendes évi 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24, §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
április hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — 
Napirend: 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg- 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, ó. 
Netaláni indítványok. 1922. év dec. 31-én

a tagok száma 401, üzletrészeinek száma pedig 
1272 volt, az év folyamán belépett régi tagok 
104 üzletrésszel, kilépett 5 tag 92 üzletrésszel. 
A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki állal megtekinthő. Kelt, Domokos 1923 
maárcius hó 1-én. Az igazgatóság.

Jánosföldei fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923 évi március 18-án d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabály 24. §-a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923 március hó 25-én 
fog megtartani,, mely tekintet nélkül a tagok 
számára határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. A vesz
teség fedezéséről való határozat. 5. Netaláni 
indítványok. 1922 év december 31-én a tagok 
száma 34^, üzletrészeinek száma pedig 503 
voltf A felügyelő bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt, jánosfölde, 
1923 január hó 31-én.

Az igazgatóság.
Blharfélegyházai fogyasztási és ^értéke

sítő szövetkezet 1923 évi április hó 15-én d. u. 
3 órakor a községházánál rendel közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923 év április hó 22-én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi űzleteredményröl szóló jelentések tárgyalása. 
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év december 
31-én a tagok száma 119, üzletrészeinek száma 
pedig 2992 volt. Régi tagok jegyeztek 1899 
új üzletrészt. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt, 
Biharfélegyháza 1922 december 31-én.

Az igazgatóság.
Kányádl fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi április hó 16-án délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 30-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felü
gyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 december 31-én a tagok száma 
291 üzletrészeinek száma pedig 966 volt. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a boíthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Kányád, 1923 márc. 10.

Az igazgatóság.
Macsai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április 15-én d. u. 2 órakor 
a saját helyiségében évi rendes közgyűlés tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. § a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április 
22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképos lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérlegmegállapitás. 
4. tiszla jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 

igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év 
december 31-én a tagok száma 357, üzletré
szek száma pedig 4421 volt, az év folyamán 
belépett 18 tag 33 üzletrésszel, kilépett 2 tag 
65 üzletrésszel. A felügyelőbizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Macse, 1923 január 28. Az igazgatóság.

Vinga! „Hangya" fogy, és ért. szövetkezet 
1923. évi ápr. 15-én d. u. 3 órakor a nagy ven
déglő helyiségében évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1922. év április 
25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára határozatképes lesz. — 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. Netaláni indít
ványok. — 1922. év december 31-én a tagok 
száma 656, üzletrészeinek száma pedig 2420 
volt’ az év folyamán kilépett 37 tag 05 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Vinga, 1923 
február hó 20-án. Az igazgatóság.

Etédi „Hangya" fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi április hó 15-én dél
után 3 órakora községházánál 1922. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabály 24. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. évi április hó 22-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napjrend : 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igzzgatóság kiegészi
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javas
lat szövetkezeti és üzletrész jegyzésre és tag- 
gyüjtésre. Netaláni indítványok. — 1922. év 
december 31-én a tagok száma 196, üzletré
szeinek száma pedig 769 volt; az év folyamán 
belépett i tag 100 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt- 

" helyiségben kifüggessztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Etéd, 1923. február 23.

Az igazgatóság
Magyarbükkös és vidéke fogyasztási 

és értékesítő szövetkezet 1923. évi ápr. 15 én 
d. u. 3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak azzal, hogy ha a 
tagok kellő számban meg nem jelennének, úgy a 
közgyűlés április hó 22 én tartatik meg, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményrő 
szóló jeletések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922. év dec. 3l-én a tagok száma 150, 
üzletrészeinek száma pedig 2110 volt, az év 
folyamán belépett 6 tag 362 üzletrésszel, ki
lépett 8 tag 324 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Magyarbükkös, 1922 dec. 31.

Az igazgatóság.
Szapányligetl „Hangya" fogy, és értéke

sítő szövetkezet 1923 évi április hó 15 én 
délután 2 órakor a saját helyiségébn évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24, §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt
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határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
évi április hó 22-en fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határózatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2 Zárszámapások mag- 
vizsgálása és felmentvény megadása 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922 év december 31 én a tagok szá- 

.ma 597 üzletrészeinek száma pedig 744 volt, 
az év folyamán kilépett 1 tag i üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt, Szapányliget,. 1923 február hó 7.

Az igazgatóság.

Hegyközujlak „ Hangya “ fogyasztási és 
ért. szövetkezet 1923. évi április 8-án d. u.. 2 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. [§-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy á közgyűlés április 
hó 15-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül, 
a tagok számára, határozatképes lesz. 5 Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló . 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, ö. Fel- 
ügyelőbizoitság választása. 7. Netaláni indítvá
nyok. 1922. év dec. 31-én a tagok száma 208, 
üzletrészeinek száma pedig 641 volt. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Hegyközujlak, 1923 
február 23.

, Az igazgatóság,

Netotu-I „Hangya" fogyasztási és érté
kesítő szövetkezet 1923; évi április hó 9-én 
délután 3 órakor a sport telepen évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miait határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. évi április hó 17-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend : 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi-' 
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ne
taláni indítványok. — 1922. év december
31-én a taggk száma 121, üzletrészeinek száma 
pedig 2924 volt, az év folyamán belépett 
18 tag 37 üzletrésszel. A felügyelő-bizotiság 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kl- 
függeszietett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Netotu, 1923j,márc. 3.

Xs igazgatóság.

Hegyközcsatári fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 15-én d. e. 
11 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmében meghivaínak. Ha a közgyű
lés a tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 április hó 
22-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok szamára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. Zárszámadások megvizsgálása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Igazgatóság kiegészítése.
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922 december 31-én a tagok 
száma 532. üzletrészeinek száma 6666 volt. 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a boltheiyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Hegyköz
csatár 1023. febr. 2ö.

Az igazgatóság.

Kalotaszetkirály és Zentelke-l Hangya 
fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923 évi 
április 15-én d. e 11 ókakor a ref. iskolában 
1922. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24. §-a értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
számú miatt határozatképtelen lenne, úgy a köz
gyűlés 1923 év április hó 22-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend : Múlt évi üzleteredmény
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922 év december 31-én e tagok 
száma 407, üzletrészeinek száma pedig 2058 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyisépben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Kalotaszentkirály, 
1923 február 12. Az igazgetóság.

Énlakai fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923 április hó 15-én délután 3 órakor a 
községházánál évi rendes közgylést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. § a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély kzáma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1923 évi április hó 22-én fog níeg- 
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára 
határozatképes lesz. Napirend: Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérlag megállapítás. 4. Tiszta jövede
lemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegé
szítése. ö. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni indítványok. 1922 december 31-én a tagok 
164, üzletrészeinok széma pedig 217 volt. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindeki által 
megtekinthető. Kelt Énlaka, 1923 február 18.

Az Igazgatóság.

Minden E- G. E. tag szerezzen

egy UJ tagot az E. G. E.-nek

Raktárán tartunk és olcsón szállítunk:
Sackféle egyetemes ekéket. Sackféle 
váltó-ekéket. Rieger-féle fagerendelyes 
váltó-ekéket. Rieger féle fagerendelyes 
ekéket. Ekevasakat, minden fajtájút. Szán
tó és velő boronákat. Kultivátorokat, 
extirpatorokat. Gabona- és kukorica
vetőgépeket. Lóherevetőgépek*et.  Lóhe- 
recséplögépeket. Ló- és kézikapákat. 
Tejfelező gépeket 40—500 literig. Vaj- 
köpülő hordókat. Tejmérőket és hőmé
rőket. Pálinkafőző üstöket. Szecska- és 
répavágókat. Trágyalé-szivattyúkat. Per
metező- és kénporozógépeket. Rézgá- 
licot és rézkénport. Műszaki cikkeket.

E. Sz. G. E. 
géposztálya.
Nagyszeben, Só-utca 22. szám. 
Medgyes, Laktanya-tér 15. szám. 
Segesvár, Bajor-utca 47. szóm. 
Brassó, Hosscu-utca (Markó cégnél.) 

3198

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetések ára: szavanként 1 lei. — Vastag 
betükket szeaett szavak kétszeres áron szanuttatnaK, 
— Legkisebb apróhirdetés dija 10 lei. Állást kere

sők részére 20 szóig 10 lel.

Áüattakarmányozásra 
alkalmas 50—60 mázsa 
kenyérhéj kg.-ként 2 leiért 
eladó. Cini: . Kolozsvár, 
Jókai-utca 9. szám alatt, 
péküzlet. x.

5 waggon tavaszbuza, 
5 waggon árpa, 5. waggon 
florentini tengeri és 10 mni 
baltacin vetőmagot kere
sünk megvételre. [63, 67 
19<2.

Ispánt keresek szerény 
igényekkel, ki jó bizonyít
ványokkal és nagyobb 
praxissal bir, — a komló, 
lencse, mák, here terme
léshez ért. Bizonyítványok 
a kiadóba küldendők. 1877

Nőtlen botos ispánt 
keresek, ki vezetésem alap
ján lelkiismeretesen ellátja 
teendőit. A gazd. gégek 
kezelésének ismerete meg
kívántaid:. 1796

Kertészt vagy gazdát, 
aki kertészethez és szőlő- 
kezeléshez is ért, azonnali 
alkalmazásra keres Na- 
láczy Géza birtokos, Puj, 
Hunyadvm. 3504

. Hlkalmazást keres az 
E. G. E. titkári hivatala 
utján: 8 oki. gazdatiszt 
30 földmives iskolát vég
zett ispán, 5 gyakorlati ké
pesítéssel bíró ispán.

pincemestert keresek 
ki a pincegazdaság min
den ágában megfelelő jár
tassággal bir. Dr. Cs. N.

Baltáéin lóhere és lu
cerna vetőmagot kere
sünk megvételre, kisebb- 
nagyobb mennyiségben. — 
Cim a kiadóban. 194-

Borsólencse, vörösnap- 
raforgo magujdonságokról,. 
veteménypalánták, virág
palántákról árjegyzéket díj
talan küldök. Ajánlok kar
fiol magot kitűnő fajok
ban, kicsinyben és uagyban 
mérsékelt áron. Gáspár 
Islváti műkertész. Olthéviz.

3500

Kinek fajtiszta, kifogás
talan szőllőoltványra van 
szüksége, forduljon biza
lommal a „Transylvania 
szőlőoltványtelep és kert
gazdasághoz Nagyenyed.:® 

3502

Baromfitenyésztő
(férfi, nő vagy család) kerestetik egy Bu
karest közelében fekvő birtokon mntfgrnÜI 
bBFEüdeZEtt nagy kereskedelmi Baromfi 
telep VEZEtÉSéFE- Elméleti és gyakoriak kép
zés, költőgép kezeléshez és mesterséges 

, neveltetéshez értő lehetőleg románul tudó
SZOlíEinberEh ajánlataikat küldjék re ra ra

„Sámánta“ Soc-an.
Strada D. A. Sturdza No. 13. S503
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gyönyörű hiállifásbsn, nagy tsrjEilE- 
IcDibEn, épíéJíes és yáJtozafüs tárta- 

lomnial leknt meg, 

az 1923 évre.
A naptár, mely hivatva van a „ Köztelek"' zseb
naptárát is pótolni, nélkülözhetetlen kézi könyve 
pazdaközönségiinknek. Ezért mint gazdasági szak
könyv és vezérfonal, ott kell legyen minden falu min
dé ’ szövetkezetének és magyar gazdacsaládjának 
asztalán egész esztendőben. — A naptár ára 20 leu.

A naptárra megrendeléseket elfogad az Erdélyi 
Gazda kiadólűvatnla.

Pásztortűz
0

szépirodalmi hellL-tp. — Szerkesztőséi’ 
és kiadóhivatal Str. Kcg. Mária 35. sz.

Előfizetési dij egész évre 160 Lei.


